Anexo Planos



Anexo Tablas



Balance térmico en verano

Flujo de calor a través de paredes vy techos interiores, calculo a las 15 horas

Edificio Latitud Horas Tgs (ext) 36°C |Hr (ext) 40%|  Hg (ext) 14g/kg
La Pampa 35° 15 Tgs (int) 25°C | Hr (int) 50% He (int) 10g/kg
Piso: Planta baja Local: Sala de Espera At=11°C Ag=5,5g/kg
1 2 3 4 5 6 7 8 9
= At Coeficiente
A K
o 8 rea (pared) P equiv | Conduccion hora Radia.
o < Dimencion Area At AXCxI|
< = Area (Mdrio)| K 4x5x6
- lado [m] lado[m?] vdrio)| Kv Iy | 50 ol |@es
[ At [kecal/h] [kcal/h]
[e) Area (puerta)] Kp .
equiv
12,51 1,58 8 158,13
1 E 3,6x3 10,8
1,7 2,75 8 37,4
2 S 4,7x3 14,1
3 (@] 2,7x 3 8,1
9,6 1,58 4 60,67
4 N 4,7x 3 14,1 2,8 5 11 154 0,5 | 190 266
1,7 2,75 7 32,73
Techo 4,7x3,6 16,92 16,92 1,16 18 353,29
Piso
- Total de
Total de conduccién 796,21 o 266
radiacion




Edificio Latitud Horas Tgs (ext) 36°C |Hr (ext) 40%|  Hg (ext) 14g/kg
La Pampa 35° 15 Tgs (int) 25°C | Hr (int) 50% He (int) 10g/kg
Piso: planta baja Local: Oficina N°1 At=11°C Ag=5,5g/kg
1 2 3 4 5 6 7 8 9
% Area (pared) | Kp At. N Coeficiente -
o ) equiv_ | Conduccion hora Radia.
a < Dimencion Area At AXCxI
< = A idri K 4x5x6
Sz lado [m] ladofm?y | rea MO [ KV |y | (4xX6) ol [@es
[+4 At [kcal/h] [kcal/h]
o Area (puerta)] Kp equiv
9,3 1,58 8 117,55
1 E 3,1x3 9,3
14,1 1,58 8 178,22
2 S 4,7x3 14,1
6,9 1,58 4 43,61
3 O 3,1x 3 9,3 2,4 5 11 132 0,5 | 395 474
4 N 4,7x 3 14,1
Techo 4,7x3,1 14,57 14,57 1,16 18 304,22
Piso
Total de conduccién 775,61 Tot‘al .d,e 474
radiacion
Edificio Latitud Horas Tes (ext) 36°C |Hr (ext) 40%|  He (ext) 14g/kg
La Pampa 35° 15 Tgs (int) 25°C | Hr (int) 50% He (int) 10g/kg
Piso: planta baja Local: Oficina N°2 At=11°C Ag=5,59/kg
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Coeficiente
(23 Area (pared) | Kp At. . et )
o 5 equiv | Conduccion hora Radia.
a < Dimencién Area At AXCxI
S E A idri K 4x5x6
Sl 2 lado [m] ladofm?y | rea MO [ KV |y | (x50 N A ()
% Area (puerta)| Kp esjiv [kcal/h] [kcal/h]
1 E 2,7x2,5 6,75
7,05 1,58 8 89,11
2 S 3,5x2,5 8,75
1,7 2,75 8 37,40
3 O 2,7x 2,5 6,75
4,65 1,58 8 58,78
4 N 3,5x2,5 8,75 2,4 5 11 132,00 0,5 | 190 228
Techo 2,7x3,5 9,45 9,45 1,16 18 197,32
Piso
Total de conduccion 514,60 | ro@lde | o8

radiacion




Edificio Latitud Horas Tgs (ext) 36°C |Hr (ext) 40%|  Hg (ext) 14g/kg
La Pampa 35° 15 Tgs (int) 25°C | Hr (int) 50% He (int) 10g/kg
Piso: planta baja Local: Oficina N°3 At=11°C Ag=5,5g/kg
1 2 3 4 5 6 7 8 9
=
% Area (pared) | Kp At. 5 Coeficiente -
o ) equiv_| Conduccion hora Radia.
a < Dimencion Area At AXCxI
E A idri K 4x5x6
3 z lado [m] tadofm?y | rea MO [ KV |y | (4xX6) o | |@ee
[vd At [kecal/h] [kcal/h]
Area (puerta)] K
o (puerta)] Kp equiv
1 E 2,7x2,5 6,75
2 S 3,5x2,5 8,75
1,7 2,75 8 37,40
6,75 1,58 8 85,32
3 (¢} 2,7x 2,5 6,75
6,35 1,58 8 80,26
4 N 3,5x2,5 8,75 2,4 5 11 132,00 0,5 | 190 228
Techo 2,7x3,5 9,45 9,45 1,16 18 197,32
Piso
Total de
Total de conduccién 532,30 o 228
radiacion
Edificio Latitud Horas Tas (ext) 36°C |Hr (ext) 40%|  He (ext) 14g/kg
La Pampa 35° 15 Tgs (int) 25°C | Hr (int) 50% He (int) 10g/kg
Piso: planta baja Local: Oficina N°4 At=11°C Ag=5,5g/kg
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Coeficient
(23 Area (pared) | Kp At. ., oeticiente .
o S equiv | Conducciéon hora Radia.
a < Dimencion Area At AXCxI
< E idri
g 5 lado [m] lado[m?] Area (vdrio) | Kv (te-ti) (4x5x6) . | (4x8x8)
[+ At [kecal/h] [kcal/h]
A K
o) rea (puerta)] Kp equiv
3,65 1,58 14 80,74
1 E 3,1x2,5 7,75 2,4 5 11 132,00 05| 35 42
1,7 2,75 14 65,45
8,75 1,58 4 55,30
2 S 3,5x2,5 8,75
10 1,58 8 126,40
3 O 4x 2,5 10
4 N 3,5x2,5 8,75
Techo 4x3,5 14 14 1,16 18 292,32
Piso
Total
Total de conduccién 752,21 otal de 42

radiacion




Sector Conduccion [kcal/h] [Radiaccion [kcal/h]
Sala de espera 796,21 266
Oficina N°1 775,61 474
Oficina N°2 514,60 228
Oficina N°3 532,30 228
Oficina N°4 752,21 42
TOTAL 3370,93 1238

Flujo de calor a través de paredes y techos interiores, calculo a las 15 horas

Edificio Latitud Horas Tas (ext) 31°C Hr (ext) 50%
La Pampa 35° 10 Tgs (int) 25°C| Hg (int) 50%
Piso: Planta baja Local: Sala de Espera At=6°C
1 2 3 4 5 6 7 8 9
b At Coeficiente
A d K . L, .
o 8 rea (pared) P equiv] Conduccién hora Radia.
Q < Dimencion| Area At AxCxI
= Area (vidrio K . 4x5x6
3 z lado [m] | lado[m?] drio)| Kv f (o | 4x5x6) o |, [@oo
[ At [kcal/h] [kecal/h]
o) Area (puerta)] Kp .
equiv
12,51 1,58 3 59,30
1 E 3,6x3 10,8
1,7 2,75 3 14,025
2 S 4,7x 3 14,1
3 o 2,7x 3 8,1
9,6 1,58 5 75,84
4 N 4,7x 3 14,1 2,8 5 6 84 0,5 | 259 | 362,6
1,7 2,75 5 23,38
Techo 4,7x3,6 16,92 16,92 1,16 | 10 196,27
Piso
Total d
Total de conduccion 452,81 a9 1 362,6
radiacion




Edificio Latitud Horas |Tas (ext) 31°C] Hr (ext) 50%
La Pampa 35° 10 Tgs (int) 25°C| Hr (int) 50%
Piso: planta baja Local: Oficina N°1 At=6°C
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Z Area (pared) | K At Coeficiente
o 8 P P equiv] Conduccion hora Radia.
aQ < Dimencién| Area At AXCxI
g E A idri K . 4x5x6
- z jado [m] | tadogm?) | €2 VA0 KV e rpy|  (4xX6) o | |@es
% Area (puerta)| Kp esjiv [kcal/h] [kcal/h]
9,3 1,58 3 44,08
1 E 3,1x3 9,3
14,1 1,58 5 111,39
2 S 4,7x3 14,1
6,9 1,58 6 65,41
3 e} 3,1x 3 9,3 2,4 5 3 36 0,5 | 38 | 45,6
4 N 4,7x3 14,1
Techo 4,7x3,1 14,57 14,57 1,16 10 169,01
Piso
Total de conduccién 425,90 ;3?:1:%? 456
Edificio Latitud Horas Tgs (ext) 31°C Hr (ext) 50%
La Pampa 35° 10 Tgs (int) 25°C| Hg (int) 50%
Piso: planta baja Local: Oficina N°2 At=6°C
1 2 3 4 5 6 7 8 9
z Area (pared) | K At Coeficiente
o 8 P P equiv] Conduccion hora Radia.
Q < Dimencién| Area At AXCxI
< E Area (vidrio)| K . 4x5x6
- z lado [m] | lado[m?] drio)| Kv f | (4x5X6) o |, |@e®
% Area (puerta)| Kp es:iv [kcal/h] [kecal/h]
1 E 2,7x2,5 6,75
7,05 1,58 3 33,42
2 S 3,5x2,5 8,75
1,7 2,75 3 14,03
3 (0] 2,7x 2,5 6,75
4,65 1,58 5 36,74
4 N 3,5%2,5 8,75 2,4 5 6 72,00 0,5 | 259 | 310,8
Techo 2,7x3,5 9,45 9,45 1,16 | 10 109,62
Piso
Total de conduccion 265,80 Total de 310,8

radiacion




Edificio Latitud Horas |Tas (ext) 31°C] Hr (ext) 50%
La Pampa 35° 10 Tas (int) 25°C| Hr (int) 50%
Piso: planta baja Local: Oficina N°3 At=6°C
1 2 3 4 5 6 7 8 9
zZ Area (pared) | K At Coeficiente
o 8 P P equiv] Conduccion hora Radia.
a < Dimencion|  Area At AXCxI
< E A idri K _ 4x5X6
- z jado [m] | tadofm? | e2 MO KV e py|  4xx6) o | |@e®
z Area (puerta)]  Kp ecAufiv [kcal/h] [kcal/h]
1 E 2,7x2,5 6,75
2 S 3,5x2,5 8,75
1,7 275 | 3 14,03
6,75 1,58 6 63,99
3 (0] 2,7x 2,5 6,75
6,35 1,58 5 50,17
4 N 3,5x2,5 8,75 2,4 5 6 72,00 0,5 | 259 | 310,8
Techo 2,7x3,5 9,45 9,45 1,16 10 109,62
Piso
L Total d
Total de conduccién 309,80 ra(c)ii:ciéen 310,8
Edificio Latitud Horas |Tas (ext) 31°C| Hr (ext) 50%
La Pampa 35° 10 Tas (int) 25°C| Hr (int) 50%
Piso: planta baja Local: Oficina N°4 At=6°C
1 2 3 4 5 6 7 8 9
zZ Area (pared) | K At Coeficiente
o 8 P P equiv] Conduccion hora Radia.
Q < Dimencion|  Area At AXCxI
< = A idri K . 4Ax5x6
- z jado [m] | tadofm?) | €2 M40 KV T e p|  xx) o | |@e®
x Area (puerta)]  Kp ecAujiv [kcal/h] [kcal/h]
3,65 1,58 10 57,67
1 E 3,1x2,5 7,75 2,4 5 6 72,00 0,5 | 272 | 326,4
1,7 2,75 10 46,75
8,75 1,58 4 55,30
2 S 3,5x2,5 8,75
10 1,58 5 79,00
3 (0] 4x 2,5 10
4 N 3,5x2,5 8,75
Techo 4x3,5 14 14 1,16 10 162,40
Piso
Total de conduccién 473,12 Total de 326,4

radiacion




Sector Conduccidn [kcal/h] [Radiaccion [kcal/h]
Sala de espera 452,81 362,6
Oficina N°1 425,90 45,6
Oficina N°2 265,80 310,8
Oficina N°3 309,80 310,8
Oficina N°4 473,12 326,4
TOTAL 1927,42 1356,2
Balance térmico en verano
Pérdidas de calor por ambiente:
Piso: Planta baja | Local: Sala de Espera | At=22,8°C
CALOR NECESARIO POR TRANSMISION
(23 Area (pared) | Kp Qo Mejoramiento Q¢
o o
Q ! 5
< ’3: Dimencion Area Area (idrio)| Kv At.
Z lado [m] | lado[m?] (te-ti)
w [kcal/h] zd (%) zh )] Zc (%) ] Total(@%)] [kcal/h]
?3: Area (puerta)] Kp
12,51 1,58 | 22,8 450,66
1 E 3,6x3 10,8
1,7 2,75 | 22,8 106,59
2 S 47x3 14,1
3 o 2,7x 3 81 15 5 10 20 | 465,59
9,6 1,58 | 22,8 345,83
4 N 4,7x3 14,1 2,8 5 | 228 319,2
1,7 2,75 | 22,8 106,59
Techo 4,7x3,6 16,92 16,92 1,16 | 22,8 447,50
Piso 4,7x3,6 16,92 16,92 3,26 | 10 551,592
QOtot 2327,96
CALOR NECESARIO POR INFILTRACION DE AIRE Qe
Cantidad de renov. horarias Volumen AT [kcal/h]
r/h o °C
1 50,76 22,8 3472
CANTIDAD DE CALOR DE PERDIDA TOTAL DEL LOCAL [k((:gaT/h] 3140,75




Piso: Planta baja Local: Oficina N°1 | At=22,8°C
CALOR NECESARIO POR TRANSMISION
o S Area (pared) | Kp Qo Mejoramiento Q¢
o
a ) -
ke = Dimencién| Area Area (vidrio) | kv At
& lado [m] | lado[m?] (te-ti)
= [keallh] Zd (%)] Zh (%)] Zc (%) | Total(%)] [kcal/h]
o Area (puerta)] Kp
9,3 1,58 | 22,8 335,02
1 E 3,1x3 9,3
14,1 1,58 | 22,8 507,94
2 S 4,7x3 14,1
6,9 1,58 | 22,8 248,57
3 o) 3,1x 3 9,3 2.4 5 [ 228 273,6 15 0 10 25 |956,36
4 N 47x3 14,1
Techo 4,7x3,1 14,57 14,57 1,16 | 22,8 385,35
Piso 4,7x3,1 14,57 14,57 3,26 10 474,982
QOtot 2225,46
CALOR NECESARIO POR INFILTRACION DE AIRE Qe
Cantidad de renov. horarias \Volumen AT [kcal/h]
r/h m? °C
1 43,71 22,8 298,98
CANTIDAD DE CALOR DE PERDIDA TOTAL DEL LOCAL K QI/h] 3080,80
cal
Piso: Planta baja | Local: OficinaN2 | At=22,8°C
CALOR NECESARIO POR TRANSMISION
(ZJ Area (pared) | Kp Qo Mejoramiento Qt
Q 8}
2 < Di i6 A
g g imencion rea Area (vidrio)| Kv At.
] lado [m] | lado[m?] (te-ti)
= keallh Zd (%)| Zh (%)] Zc (%) | Total(%6)] [kcal/h]
o Area (puerta)] Kp [keal/h]
1 E 2,7x2,5 6,75
7,05 1,58 10 111,39
2 S 3,5x2,5 8,75
1,7 2,75 10 46,75
3 o 2,7x25 [ 675 5] 5 10 20 | 231,45
4,65 1,58 | 22,8 167,51
4 N 3,5x2,5 8,75 2,4 5 22,8 273,60
Techo 2,7x3,5 9,45 9,45 1,16 | 22,8 249,93
Piso 2,7x3,5 9,45 9,45 3,26 10 308,07
QOtot 1157,26
CALOR NECESARIO POR INFILTRACION DE AIRE Qe
Cantidad de renov. horarias Volumen AT [kcal/h]
r/h m o
1 23,62 22,8 161,56




Piso: Planta baja Local: Oficina N°3 | At=22,8°C
CALOR NECESARIO POR TRANSMISION
o % Area (pared) | Kp Qo Mejoramiento Qt
8}
la} ’ L
< Di Al
3 g l:;zn[iﬁn rea | Area (vidrio)|  Kv (teAtti)
W lado[m’] zd @)| zh )| z¢ ()] Totale)] [kcal/h]
[ [kcal/h]
o Area (puerta)] Kp
1 E 2,7x2,5 6,75
2 S 3,5x2,5 8,75
6,75 1,58 | 22,8 243,16
3 O 2,7x 2,5 6,75 15 -5 10 20 260,7
6,35 1,58 | 22,8 228,75
4 N 3,5x2,5 8,75 2,4 5 22,8 273,60
Techo 2,7x3,5 9,45 9,45 1,16 | 22,8 249,93
Piso 2,7x3,5 9,45 9,45 3,26 | 10 308,07
QOtot 1303,52
CALOR NECESARIO POR INFILTRACION DE AIRE Qe
Cantidad de renov. horarias Volumen AT [kcal/h]
r/h m? °C
15 23,62 22,8 242,34
CANTIDAD DE CALOR DE PERDIDA TOTAL DEL LOCAL [kgsl—/h] 1806,56
Piso: Planta baja [ Local: OficinaNa | At=22,8°C
CALOR NECESARIO POR TRANSMISION
(Z) Area (pared) | Kp Qo Mejoramiento Q:
Q O
a < ’ L
g E Dimencion Area Area (drio)| Kv AtA
] lado [m] | lado[m?] (te-ti)
= Zd (%)] Zh (%)] Zc (%) | Total(%6)] [kcal/h]
4 [kcal/h]
o Area (puerta)] Kp
3,65 1,58 | 22,8 131,49
1 E 3,1x2,5 7,75 2,4 5 22,8 273,60
1,7 2,75 10 46,75
8,75 1,58 | 22,8 315,21
2 S 3,5x2,5 8,75
10 1,58 | 22,8 360,24
3 O 4x 2,5 10 15 5 10 30 562,8
4 N 3,5x2,5 8,75
Techo 4x3,5 14 14 1,16 18 292,32
Piso 4x3,5 14 14 3,26 10 456,4
QOtot 1876,01
CALOR NECESARIO POR INFILTRACION DE AIRE Qe
Cantidad de renov. horarias Volumen AT [kcal/h]
r/h m o
2 35 22,8 478,8
CANTIDAD DE CALOR DE PERDIDA TOTAL DEL LOCAL Qr 2917,61

[kcal/h]




Perdidas de calor total:

Sector Cantidad de calor de pérdida total [kcal/h]
Sala de espera 3140,75
Oficina N°1 3080,80
Oficina N°2 1550,27
Oficina N°3 1806,56
Oficina N°4 2917,61
TOTAL 12495,99




